

## Председатель СК России поручил дать оценку высказываниям основателя полка «Азов»



Председатель СК России поручил центральному аппарату дать уголовно-правовую оценку высказываниям основателя полка «Азов» Андрея Билецкого.

Андрей Билецкий публично обозначил возможность нанесения удара украинскими вооруженными формированиями с применением тактического ракетного комплекса «Точка-У» по участникам шествия «Бессмертного полка», которое планируется в Мариуполе. При этом само шествие он назвал провокацией украинского народа, а данные преступные действия против мирных граждан - адекватным ответом.

В соответствии с поручением главы ведомства следователи СК России проанализируют указанные высказывания, дав им уголовно-правовую оценку, а также примут исчерпывающий комплекс мер по установлению лиц, которые участвуют в подготовке преступлений против мира и безопасности человечества.



## Официальный сайт

## Следственный комитет Российской Федерации

22 Апреля 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1676997